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MUNICIPIO DE MAURITI/CE - PODER EXECUTIVO 
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIARIAS DO REGIME PROPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL 

JANEIRO A FEVEREIRO DE 2015 

LRF, ARTIGO 53, INCISO II -ANEXO IV 

RECEITAS 

------- 
I 	 1 	 RECEITAS REALIZADAS 

PREVISAO 1 PREVISAO - 

	

INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
I 	 I 	 1 	JAN A FEV 2015 	I 	JAN A FEV 2015 
I 	 I 	 I 	 I ----- 	---------------------- 	------ 	---------------- 	------ --_-___ --- 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

-------- ---------------- 	_ 

DESPESAS 

1 	 I 	 DESPESAS REALIZADAS 
PREVISAO PREVISAO 

INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
JAN A FEV 2015 	1 	JAN A FEV 2015 

       

       

       

NÃO HÁ MOVIMENTO 

   

    

1 JANEIRO 	1 FEVEREIRO 1 
ESPECIFICAÇÃO 	1 	 1  

PERIODO DE REFERENCIA 
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